

**Експертний висновок**  
**Міністерства фінансів України до законопроекту № 3040а**  
**«Про внесення змін до Закону України «Про Державний бюджет**  
**України на 2020 рік» щодо державних запозичень**  
**згідно зі статтею 27 Бюджетного кодексу України**

**1. Назва законопроекту**

Проект Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про Державний бюджет України на 2020 рік» щодо державних запозичень (реєстраційний № 3040а від 28.08.2020), внесений групою народних депутатів.

**2. Завдання законопроекту**

Проект Закону України розроблений з метою збільшення видатків для реалізації проекту «Додаткове фінансування Проекту «Поліпшення охорони здоров'я на службі у людей», затверджених Законом України «Про Державний бюджет України на 2020 рік», які передбачаються за бюджетною програмою КПКВК 2301610 «Поліпшення охорони здоров'я на службі у людей» (головний розпорядник коштів - Міністерство охорони здоров'я України). Збільшення видатків за цією бюджетною програмою дозволить здійснити закупівлі лабораторного обладнання, витратних матеріалів тест-систем та холодильного обладнання для лабораторних центрів відповідно до договорів з агенціями ООН для підтримки заходів боротьби з коронавірусною хворобою (COVID-19).

Прийняття Закону України створить правові підстави для фінансування заходів в рамках проекту «Додаткове фінансування для проекту «Модернізація системи соціальної підтримки населення України» та проекту «Додаткове фінансування Проекту «Поліпшення охорони здоров'я на службі у людей», впровадження яких здійснюється за рахунок коштів позик Міжнародного банку реконструкції та розвитку.

**3. Оцінка впливу на показники бюджетів**

Реалізація Закону України не потребуватиме додаткових матеріальних та інших витрат із державного бюджету у 2020 році.

Розробка проекту Закону України здійснена з урахуванням положень статті 16 Бюджетного кодексу України, відповідно до якої кредити (позики) від іноземних держав, банків і міжнародних фінансових організацій для реалізації інвестиційних проектів залучаються державою на підставі міжнародних договорів України і відносяться до державних зовнішніх запозичень. Кошти для реалізації таких інвестиційних проектів, а також витрати на обслуговування та погашення відповідних кредитів (позик) передбачаються у законі про Державний бюджет України протягом усього строку дії кредитних договорів.



ДОКУМЕНТ СЕД Мінфін АСКОД

Сертифікат [58E2D9E7F900307B0400000065FC2E0010108300](#)

Підписувач [Марченко Сергій Михайлович](#)

Дійсний з [03.04.2020 15:36:42](#) по [03.04.2022 15:36:42](#)

Міністерство фінансів України



19040-01-2/28675 від 17.09.2020

#### **4. Вартісна величина впливу на показники бюджетів**

Проектом Закону України передбачено здійснити перерозподіл обсягів видатків і надання кредитів з державного бюджету за окремими бюджетними програмами, а саме:

- збільшити річні планові призначення 2020 року за бюджетною програмою КПКВК 2301610 «Поліпшення охорони здоров'я на службі у людей» для проекту «Додаткове фінансування Проекту «Поліпшення охорони здоров'я на службі у людей» на суму 556 695,7 тис. грн;

- зменшити річні планові призначення за бюджетною програмою КПКВК 2401620 «Реконструкція, капітальний ремонт та технічне переоснащення магістрального газопроводу Уренгой-Помари-Ужгород» на 540 000,0 тис. грн за бюджетною програмою КПКВК 2501630 «Модернізація системи соціальної підтримки населення України» на 7 583,1 тис. грн, а також за проектом «Поліпшення охорони здоров'я на службі у людей» на 9 112,57 тис. грн для відображення одноразової комісії Міжнародного банку реконструкції та розвитку за надання позики для реалізації проекту «Додаткове фінансування Проекту «Поліпшення охорони здоров'я на службі у людей»;

- доповнити додаток 8 «Перелік кредитів (позик), що залучаються державою до спеціального фонду Державного бюджету України на 2020 рік від іноземних держав, іноземних фінансових установ і міжнародних фінансових організацій для реалізації інвестиційних проектів» до Закону України «Про Державний бюджет України на 2020 рік» проектом «Додаткове фінансування Проекту «Поліпшення охорони здоров'я на службі у людей» і проектом «Додаткове фінансування Проекту «Модернізація системи соціальної підтримки населення України» та відобразити одноразову комісію МБРР за надання позики.

#### **5. Пропозиції щодо можливостей фінансового забезпечення у відповідному бюджетному періоді законопроекту у разі його прийняття**

Прийняття Закону України не потребуватиме у поточному році додаткових витрат з державного бюджету.

Його реалізація здійснюватиметься шляхом перерозподілу видатків і надання кредитів з державного бюджету між бюджетними програмами Міністерства охорони здоров'я, Міністерства соціальної політики та Міністерства енергетики, визначеними у додатку № 8 до Закону України «Про Державний бюджет України на 2020 рік» (зі змінами).

#### **6. Пропозиції щодо відповідності законам, що регулюють бюджетні відносини.**

Положення законопроекту не суперечать нормам законодавства, що регулює бюджетні відносини.

#### **7. Пропозиції щодо розгляду законопроекту**

Зауваження та пропозиції до проекту Закону України відсутні.

Міністерство фінансів України підтримує прийняття проекту Закону України. Проте законопроект потребує технічного коригування з урахуванням прийнятого Закону України від 25.08.2020 №822-ІХ «Про внесення змін до Закону України «Про Державний бюджет України на 2020 рік» та Закону України від 01.09.2020 №828-ІХ «Про внесення змін до Закону України «Про Державний бюджет України на 2020 рік» (щодо забезпечення оздоровлення і відпочинку дітей, які потребують особливої уваги та підтримки), який направлено на підпис Президентові України.

**Міністр фінансів України**

**Сергій МАРЧЕНКО**